MIT'AAIKOI APIOMOI

To obvoro C tov pyoadikedv aptlBpuov omoteAel eméktacn Tov cuvolov R tov

TPAYUATIKOV aplBdV 1 0Toio TPOKVTTEL OV GTO GUVOAO TOV TPAYHOTIKGOV AplOUdv

emovvayoupe pio "pia" g ekicwong x* =—1, dnA. éva oToyeio i Tétoo Gote
2 . , , . . .
i“=-1. Z10 ohvoro TV yadikdVv aplBumv enekteivovtor OAEG Ol TPAEES TV

TPAYUOTIKOV apOpmv e TI id1ec akp1Pog alyeBpiéc 1010TnTEC.

Opwopiég 1: To obvoro C tov puyodik®v oplbpumdv amotedeitor amd OAEG TIg
EKQPACELS TG LOPENG o+ bi pe a,be R, dn\.

C={a+bi:a,beR} |

e éva pryadtko apdpd z = o+ bi opifovue

O TPUYHOTIKO HEPOG TOL Z (GLpPOAGHOG Re(Z) ) Tov mpaypatikd apBud o, SnA.

Re(z)=aeR

O QAVTACTIKO LEPOG TOV Z (cupPorcpdg Im(z)) tov mpaypatikd aptdpd b, dnA.

Im(z)=beR

H 106tnta 600 pyadikaov apiBumv o +bi, c+di opileton og e&ng:

lo+bi=c+die a=c, b=df

(Onh. e z,w € C éyovpe 611 z=w < Re(z)=Re(w), Im(z) =Im(w))

IIpocoyn: Asv opiletar dudtaén oto C.

Emumiéov
= 10 uyadwd opibud o +0i tov TovtiCovpe pe TOV TPAYUOTIKO aplOpd o
(ypdoovpe o =a +0i) Ko emopévog pmopodpe va Bewpnoovpe 61t R < C. Apa

v z e C éyovpe

zeR< Im(z)=0

= 70 pryadwd aptud 0+bi 1o cupPorilovpe pe bi Kot TOV KOAOOUE QOVIOCTIKO
apBpd. To 6vvoro TV PavtacTikdv apBumv copPoriletar pe I, dni.

I={bi:beR}



Apa o zeC €uovpe

zel o Re(z)=0

" 70 pyodd appd o+ (—b)i to cvpPfokiCovpe pe o —Dbi.

IHPAZEIYX XTO YYNOAO TON MIT'AAIKQN APIOMOQN

‘Eotm 600 pyadikol aptbBuol o+ bi, c+di. Tote opilovpe

. (o+bi)+(c+di)=(a+c)+(b+d)i

(opiopdc mpdcbeong oto C)
. (a+bi)(c+di)=(ac—bd)+(ad+bc)i

(optopdg morhamraciacpov oto C)

IMapotipnon 2:

i) H mpocbeon tov pyadwkov oplBudv (6nwg akplpdc ovuPaivel Kor 6TOVG
TPUYUATIKOVG aptBong) €ivol TPOGETAIPICTIKY, OVTILETAOETIKY, £YEL OVOETEPO
otoyelo (to 0=0+0i) kou Yoo kéOe pryadkd apBud vmapyer ovtiberog (o
avtibetog tov c+di eivar 0 —c—di o omoiog cupPorileton pe —(c+di)).

Emopévacn apaipeon tov pryadikev o +bi, c+di opiletor wg €&€ng

(a+bi)—(c+di)=(a—c)+(b-d)i

ii) O molhamiocioopdg TV PIyadik®y aplfudv (6nwg akplPdc cvpfaivel kol 6Tovs
TPOUYUATIKOVG aptOoNg) ivarl TPOGETAUPIOTIKOC, AVTIUETAOETIKOG, £XEL LovadLaio
otoyyeio (to 1=1+0i) ko yoo k@B un puNdevikd pyodikd apOpd vmadpyet
avtiotpopog. [ tn odwipeon tov piyadikeov opludv o+bi, c+di pe

c+di=0 &ovue

a+bi  (a+bi)(c—di) (ac+bd)+(bc—ad)i ac+bd bc—ocdi
c+di  (c+di)(c—di) ¢’ +d? c+d® F+d?

Kot emopévac aeol 1=1+0i tote yo c+di =0 £yovpe



1 _ ¢ d ;
c+di  cr+d® P+d?

iii) O moAlomhaoclacuog kot n mpdcsbeon TV HyadiKov aplBpdV 1KavoTolohy TNV
emueptoTikny  WWOmMtTa (0nog axpPodg cvpPoivel Kol GTOVE TPUYUOTIKOVG
aplBpovg).

iv) H mpdcbeon xor o molhamiacioopdg 600 pyadikov aplfudv yivovior Ommg
axpI®g Kot ot avticToly e mpdelg e Siwvopo o +bx Bewpmvtag otn BEom Tov

X 10 i Kka ot x> =—1. |

Avvapun pyadtkov aprdnov

O duvapelg evog pryadikov aplfpov opilovror pe axpifdg 6ol TPOTO OTMG Kot
GTOVG TPAYLLOTIKOVS 0p10LL00G, ONA.
* vy kdbe z e C opilovpe

z'=zz-...z,v=1273,...
-
Vv @opég

= yukdbe zeC pe z = 0 opilovue

Mo 11 duvauelc Tov yodikav oplBudv 1eyvovy ot idteg akplBog 1010TNTeg TOV
1OYOOLV KOl Y10 TIG SUVAUELS TOV TPAYUOTIKOV oplBucdv. [daitepa yia Tig duvauelg
TOV 1 €OV pE:

%=1, i'=i, i*=-1, P=ifi=4, {* =(12) =(—1)2 =1

% 'Eotow veZ. Toéte (tovtomra Evikeldsiag Awaipeong) vmdpyovv Hovadikd

neZ ko ve{0,1,2,3} tétow dote v=4m+v. Apa

1, avu=0
o . AT A i, ovuo=1
1v:14n+u:(14) =170 =1° = ’

-1, avv=2

-1, avv=3

Ezilvon ¢ eéiowong oz’ +Bz+y=0, o,p,y€R pg a =0 oto C

‘Eoto o,B,yeR pe a#0. Tote



az’ +Pz+y=

(i) =
=a||lz+—| ———
(Guuﬁkﬂpwn) 200 40

TETPAYDOVOL

omov A =B’ —4ay sivor n Sakpivovca Tov TPLVOHOVL 0z’ +Pz+7y. Emoudveg
€yovpe
2 2
az’ +pz+y=0a (z+£) —Az =0<:>(z+£) —%:0
20 4q, 2a 4q,
Awxpivovpe Tig €ENg TEPIMTMGELS:

e A>0

= Z1,2 =

Apa Gg VTV TNV TEPITTOOT EXOVLE TPAYUATIKES pileg o1 omoieg glvan Aviceg av

A>0,ev av A =0 éovue pia dumAn npaypatiky pilo m z, = B .

200
e A<O
2 2 2 2
(102} -2 oo ) —lAi-o@(Hﬂj A,
20) 402 20) 40’ 20)  4a
2 . 2
<:>(z+£)—ﬂ 0.
20 20

Rt Z+B_i\/m][z+l3+i\/mj=0<:>
2a 20,

—BLiyA
oo, = Bmﬂ

Apa 6g aLTV TNV TTEPITTOOT £YOVLE 6V0 AVIcES pryadikég pileg.

Hopoatipnon 3:

i) Thomgpiles z,, z, wWyvovy ot yvootoi thmot Tov Vieta



B Y
ZI+Z2 = - Kot 2122 = —
o o

(amddeén;)
i) Ioybdel ) yvooty napayovionoinon tov Tpiovopov oz’ + Bz+y:

az’ +Pz+y=0a(z-z)(z-2,)

(amddeén;) O

XYZYT'HYX MITAAIKOY APIOMOY

Opropoc 3: Eotow z=a+bieC. O uryadiog apifuodg o —bi koreitoar svlvyng tov
Z Ko cupPoAileton e z, dnA.

Z=o-—bi O

JAIOTHTEX YXYZYT'QN

o) Z,+Z,+.+2, =7, +2Z,+..+Z, YaKGOe z,,2,,...,z, € C (n Oeticdg aképarog)
B z-z,-...2,=2,-2,-..-.2, YWWKEOE Z,2,,...,2, € C (n Oetikog axéparog)

) (i):é vy kabe z,w e C pe w =0
w/) W

8) 'Eotw zeC. Tore:
i) z+z=2Re(z), z-z=2Im(z) i
ii)zeR<oz=72(=2z-2=0)

iizeloz=-7Z (2+2=0) O

Inueioon 4: Ano ta B), v) Egovue opéomc ta €ENG:

"=7" yuo kGBe z € C xar yuo kaBe n BeTikd axépato

N

O

o z"=7" yiwkdbe ze C—{0} (=C") karywo ke n un Hetikd axépato.

Apa 10 k60e z e C* kar yio k40e neZ &ovue z" =7". |



Hapatipnen 5: Ot pileg ¢ e&icmong az’ +Pz+y=0, a,B,yeR pe o =0, 6tov

A=

B* —4ay <0 sivar svluyeic pryodikoi apibpoi. O

METPO MIT'AAIKOY APIOMOY

Opiopéc 6: Eotw z=a+bie C. O mpaypoticdg apdpdc Va? +b? koreitar pérpo

70V Z Kot cupuBoAiletat pe |z|, dn.

|z|=\/oc2+b2 O

IAIOTHTEX METPOY

0)

IMa kéBe z € C 1oyvet

i) 2|20

ii) [z|=0<2=0

iii) 7] = |7] = ||

iv) |2|° = z-Z (enopévac |7 =Vz-Z )
V) [Re(z)|<[2], [Im(z)| <]

vi)[Re ()]~ [Im (2)]| <|z| <[Re(2)| + [lm(2)| < V2]

B) |z,-2,-..oz,|=|z)|"|2| . )| 2, | Y1 KGOE 24,2,,...,2, € C (n BeTikdg aKéEPOIOG)
Y) izﬂwades z,weC pe w=0
wl |w]
8) |z —|w|<|z+w|<|z|+|w| y1a kGBe z,w e C
(Tprymvikn avicOTNTO) O
Xnueioon 7:
i) Amd ta P), v) éxovpue apécmg to e&Ng:



o |2"|=]2]" i kdbe z € C ko yio kéOe n Beticd oxépoio

o |Z"

=|z]" yiw ka0 ze C—{0} (=C") ko yio kdbe n pn HeTikd aképaro.
Apa o kébe ze C* kar yio k4e n e Z &ovue ‘z“‘ =lz|".

ii) Amd 10 9), a)iil) Egovpe apéong 6ty kdbe z,w € C 1oydet

2| =W < |z=w| <2+ |w]

(amddeén;)

IHAPAAEITMATA

. , 6-iV2 , .
1. No ypawyete to pryadikod - o1 HopeN o +bi.
1+i1v2

Avon:
6-iv2 _(6-iV2)(1-V2) 6-6v2.i-v2-i+2i®

1+iV2 (1+iV2)(1-iV2) 1_(1\5)2

_6-2-7W2i _4-7V2ii_4 V2.
1-2i° 3 33

2. NoAvoete oto C v ekiomon x* —2x+5=0.
Avon:
A=B*—day=..=-16<0

Apa

_ —Bil\/m _ 2+4i 49
2o

X
1,2
2

3. Naoete oto C myv eéiowon Z =z

Avdon:

‘Eotw z=x+yi, Xx,yeR. Tote



o 22
Z:zz<:>X+yi:(x+yi)2<:>...<:>X—yi:(x2—y2)+2xyi<:> XY o e
-y =2xy

(x=xz—y2 Ko 2x+1=0)
= = ) = 1
(2x+1)y=0 2x+1=0My=0 ( R B
X=X"-y Kaly—O)

Yuven®g &Yovpe

11 B
x:x2—y2 2 4 y y__z 1 3.
oo S Slz=——t—i
2x+1=0 1 | 272
X =— X =——
2 2
— 22 — 2 20' =1
A O D N SN Py ey | 0
y y
‘Eoto ze C pe z# 0. No anodeiEete Ot
i) Z+ZeRr
Z z
i) 2<2+%2<2
Z z
Avon:
- 2 =2 A= 2 2 2
i) é_'_zzz +_z :(Z+Z)_ 2ZZ:(2RG(Z))2 2|7 :4(Re(22)) _9eR
Z z 77 77 |z| |z|
— 2 2
i) 2<24 20022 R@N ) g g ARG o o
zZ z D 17 17

<0< (Re(2)) <Jzf* © 0<|Re(2)|<|z| 6ydet
Mo v anddeiln Tov i), ii) ¥PNOYHOTOMGALE TIG WOOTNTES 0)i) TV cLiLY®OV Kol
a)i), 0)iv), 0)v) Tov UETPOL TV MUIyadikedv apldumv. To epoTHUATO TOV

[Mopadeiypatog pUmopovv vo  OVIIHLETOMOTOVV €miong Oétoviag z=X+Yi,

X,y € R (amddeln;). O



AYKHXEIX
1. NoAocete oto C mv e€icwon
x*—6x>+10=0

2. Noa Moete ato C v e&iowon

N|
Il
N

3. 'Ecto z,,z, € C tér0o101 hote
" 2,7 +|z)| =2
" |ul<(Re(z,)) +(Im(2,))” <|z,|
" 77, #-1

Noa arodei&ete 6t 0 apOUOg

z,+2,+(z,—-2,)i

1+2zz,

elvan TparypaTikog. O

TFTEQMETPIKH ITAPAYTAYH MITAAIKQN APIOMON

Kdabe pryoded apbpud o+bi (a,beR) tov avrictoyyiCovpe oto onpeio M(a,b)
evOg KopteSLOVOD ouoTiuatog cuvtetaypévov xOy. AAAG kol avtiotpoa, kdbe
onueio M(a,b) evog kapteotovol emmédov to aviiotoryilovpe 6To Lyadikod o+ bi.
To onpeio M Aéyetar gukéva tov pryaditkod o +bi. Av Bécovpe z=a +bi, 10T€ TO
onueio M pmopovpe va to ovpfolriCovpe ko pe M(z). Emiong o pryodukog
Z = o +bi TOPIOTAVETAL KOL UE TN SVOGUOTIKY OKTIvVOL OM tov onueiov M(a,b)
(tnv omoia moAAEC popéc cvuPforilovpe pe z). O GEovag XX Koleitan TPaypaTIKOS
agovag (M xor A&ovoag TOV TPAYHOTIKOV aplBudv) agod o€ avtdv
amekovilovtol Ta TPayHaTIKG HEPT TOV HIYadIKGV aplfudv (6mmg Tpopavmg Kot
6ot ot mpoypotikoi oplbpoi a=o+0i, aeR), evd o dfovag y'y kokeiton
POVTOSTIKOG aEovag (M Kot AEoVac TOV QOVTOOTIKOV apludVv) apod o autov
omelkovilovTal Ta QOVIOOTIKG UEPT TOV HYOSIKOV oplOudV (OTmg TPoeavmg Kot

9



oAot ot @avtootikol apBuoi bi=0+bi, beR). Ta mapamdveo @aivovtor cto

ENOUEVO Oy

M (c, b) h M (z)

&ovas

’

PaAVTAOOTLRKOS

I
I
I
|
|
I
I
z I
I
I
I
I
I
|
|
I

TPOYRATLROS dEovas o x

QS

‘Eva kapteciavd eminedo tov omoiov ta onueion gival €KOVES IYadKOV oplOudv

KOAEITOL Pryadtko Eminedo.

TsopeTpikn epunveio 1po0c0EoNC - 0QAIPEONS HLYUOIKOV optOn®v

A7o ToV 0plopd g Tpdcsbeong Uyadtk@v aplumv £xovpe apécmg Ott

® 1] OWVVOMOTIKI] OKTIiVO TG mP6cBeong ovo pyadkdv opOpdv sivor To
G0poopa TOV SLUVUGHATIKAV OKTIVOV TOVG

® 1 OWVUOGMHOTIKI] OKTIiVO TNG aQaipgcng 000 pryadk@v aplOpdv sivor 1
OLPOpPd TOV SLUVUGUATIKAY OKTIVOV TOVG

Enopévoc av z= o +bi xou w =c+di, tote £ovpe

10



T'sopeTpikn epunveia Tov 6vlyYove EVOS MIYdotKoy aptipnov

Amo tov opiopd Tov culVuYoNg VO UIyadkoD aplfpol £xovpe aUESOS OTL OL EIKOVESG
EVOS MyaolkoV aplBpod Kol Tov 6vlvyovg ToV €Ivol GUUNETPIKES OG TPOS TOV

apoaypatiké agova. Enopéveg av z = o+ bi, t0te (0o Z = a—bi ) égovpe

o
o {\:l(a, b)
d N

11



TsoueTpikn EpuNveio Tov HETPOV EVOS PIYOOIKOV aprtOnov

Ao TOV 0pIGUO TOV UETPOV €VOC UIYOOTKOD aplBpov €xovpe apécms OTL T0 PETPO
EVOS N1yad1koy aprOpov givan ico pe TNV andoTO6 THS EIKOVAG TOV 0T TV a.p)YN)

tov a&ovav 0(0,0) . Eropévag av z = o+ bi, tt€ éovpe

i
M (i, b)
b [-m-nmmmmmmmeme e :
|z i
[9) p o

(Bn\. |z| = (OM) - omddeiEn;).

Eniong amd tov opiopd ¢ apaipeong 600 pyadikdv oplfudyv kol Tov opiopd Tov
HETPOL £YOVUE AUECHG OTL TO PETPO TG OLOPOPAS 6VO PIYHdKAOV apOp®dv givar
i60 pe TNV am66TAG TOV EIKOVOV TOVG. Emopéveoc av z=o+bi kau w=c+di,

TOTE €OV UE

12



(BMA. |z—w|=(NM) -amddei&n;).

I'soueTpLkoi Tomol

Amo v mponyndeica avaAlvon yio T YEOUETPIKN EPUNVEIN TOL HETPOL TNG SlapOopdg
d00 pryadik®v aplBudv Exovue apéomg To e&ng:
e Avz,eC 16te n e&iowon tov C

|z—zy|=p, p>0

TAPLoTAVEL KOKAO pe KévTpo to onpeio M(z,) ko axtiva p (amddeén;)

13



evo 1 e€lomon
|z—z|<p, p>0

TOPLOTAVEL KUKMKS dioKo e kEvipo to onueio M(z,) kot axtiva p (amndde&n;)

o

(Gpa n e&lomon
|z—zy|<p, p>0
TOPIGTAVEL TPOPAVAOG TO EGOTEPIKO TOL TAPUTAV®D KUKAMKOD diGKOL).
Av z,,z, €C pe z, # z,, 161 M €&icwon tov C
|z-2)|=|z-2,|
TOPIGTAVEL TN MEGOKAOETO TOL €VOVLYPAUPOL TUNUATOG HE GKPO. TO OMUEL

M(z,) kot N(z,) (amddeién;).

14



N (22)

M (z1)

ITAPAAEII'MATA
1. No Bpebel 0 yeopeTpkdc TOTOG TOV EIKOVOV TOV UIYASIKDV Z Y10, TOVG 0TO10VG 0

oz—l . .

aplOpog - glval QavTaoTIKOG.
z—2i
Avon:
‘Eotw z=x+yi, X,y e R. Eneidn o ap1Bpog 2_21, opileton ywo. z # 21, mpémel
z—2i

(x,¥)#(0,2). Me avtdv tov meplopiopd Eyovpe

z—-1  x+yi-1  (x-D+yi  ((x=-D)+yi)(x—(y-2)i) _

z-2i x+yi-2i x+(y-2)i (x+(y-2)i)(x—(y-2)i)

_x2—x+y2—2yJr 2x+y-2 ;
C(y-2)  Xa(y-2)

Apa

z—1 [ xz—x+y2—2y:

€
z-2i X2 +(y-2)

0o x’-x+y’-2y=0=

1 1 1 1 2 2 \/g ’
2 2
S X =-2—X+—+ 2v+l="F1la... | x——| + 1)y =| —

15



1Y NG 1
H e&icmwon (x _Ej +(y—1)2 = [T] TOPLGTAVEL KOKAO HE KEVTIPO TO K(E’l)

. 5 , , , . .
Kol oKTivo - Enedf) to onueio (0,2), to omoio efapécope Katd TN

dladkacio emiAvong, AVKEL GTOV TAPATAV® KOKAO (apov TPOPOvV®G IKOVOTOLEL

mv e&lowomn tov), To1E 0 {NTOVUEVOG YEMUETPIKOG TOTOC EIVAL O KOKAOG

ey eonr(]

ekTOG ToL onpeiov (0,2):

°

/

J

;
ol &
;
:
/

25 3

2. No Bpeite T0 YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV UIYUSIKOV YL0. TOVG OTOI0VG

1GYVEL
Re(z+éj =3Re(z)
Eotw z=x+yi, x,yeR. Eneidn o apiBuog é optletan yio z#0, mpénet

(x,¥)#(0,0). Me avtdv tov meptopiopd Eyovpe

z+l—x+ 1+ ! =X+ i+X;yi— = x4—2 4 y—— i
z Y X +yi Y (x+yi)(x—-yi) x*+y? Y x* +y?
Enopévmg

16
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1
Re(z+lj:3Re(z)<:>x+ 2X > =3x & 2x 2X 2:0<:>x(2— > 2J:0<:>
z

X +y X +y X +y
x=0 x=0
= n SR n
1 Y
2— =0 2 2

Apa o {nTodpevog yempeTpikoc tomog ivor 1 evbeia
e x=0

ekT16G Tov onueiov (0,0) kat o KvKAOG

NG 2
2

C: x2+y2=(—

2
(0 xOKhog C €xet kévrpo v apyn Tov a&ovev O(0,0) kot aktiva - ):

Av o1 [yoadikol z avikovy GTov KOKAO UE KEVIPO TNV apyn Tov a&OVov Kot
oxtiva 1, va Ppeite 10 ye@UETPIKO TOTO TOV EKOVOV TOV UIYOIIKOV W E
w=3z+1.

Avon:

H g&iowon oto C 100 KOKAOL pE KEVTPO TV apyf TV aEdvav Kot aktiva 1 gival

|7 =1

17



(1ati;). Emopévag éxovpe

‘——1 w1 =

EREPN R :
f— —
w=3z+1 z:w—1

_T 3

Yuven®mg o {NTOoVUEVOC YEMUETPIKOG TOTOG Elval 0 KUKAOG e KEVTIPO TNV €1KOVA

70V pryaduov aptiuod w, =1 kon axtiva 3:

z

Na Bpeite to yeoperpikd tOmo TV EKOVOV TOV UIYOSIKOV Z Y10 TOVG OTOI0VG
oyoet [2z—1|=|z-2].
2z-1|=|z-2| =2z -1] =|z-2f < (2z-1)(2z-1)=(z-2)(z-2) <
< (2z-1)(2z-1)=(z-2)(z-2) &
& 4z77-22-272+1=722-22-272+4 < 322=3722=1&
sl =1e
Apa 0 (NTOOUEVOG YEOUETPIKOG TOTOG €lval 0 KOKAOG UE KEVIPO TNV 0Py TOV

a&ovav 0(0,0) kot axtiva 1. O

18



AYXKHYEIX

Na Bpebei 0 Ye@PETPIKOS TOTOG TOV EIKOVOV TOV UIYUSIKDV Z Y10, TOVG 0TOI0VE O

z—1

apOpog glva Tpory LaTIKoOG.

z+2i
Noa Bpeite 10 ye@UETPIKO TOMO TOV EKOVOV TOV UIYASIK®Y Y0 TOVG OTOI0VG

LoyveL

41m () = —Im(lj
z

OemPoVLE TOVG [IYaSIKODG Z OV KAVOTOLoVY T G)€on |z —2—2i|< V2. Na
Bpeite T péytotn kot Vv gAdoTn TN TOL |z| Kabhg Kot Tovg pryadikcovg z yia
TOVG OTO10VG EYOVHE OVTES TIG TIUEG.
Oewpovpe toug pyodkovs z=k+2+(3xk—-1)i, keR. Na Ppeite 10
YEDUETPIKO TOTO TOV EIKOVAOV TOV UIYOIIKOV Z KoM Kot TO pyadikd Z Tov €xet
TNV TANGLESTEPT EIKOVO OTNV apYT| TOV AEOVOV.
BemPOVLLE TOVG LYOSTKOVG Z Ol EIKOVEG TV 0ToinV Ppiokovial Tdvm otov KHKAO

He k€vrpo v apyn Tov a&ovav kot aktiva 4. No, Bpeite 10 YeE®UETPIKO TOTO TV

. , 4 .
EIKOVOV TOV MLY(XSLK(DV W =Z+— K0l Vo TOV GXSSL(XGSTS.
z

‘Eoto M, N o1 eikove tov pyadikov z, w avtiotoryo. Na dgiéete ta €€ng:
i) zW =OM-ON —det(OM,ON)i
ii) OM L ON < Re(zw)=0

iii) OM / /ON < Im(zw)=0. O
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